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H
– a turul visszatért

Szinte jelképes cselekedetünkké vált,
hogy minden év tavaszán, március 15-én
összejövünk a községünk főterén találha-
tó Turul-emlékmű előtt, hogy hitet te-
gyünk magyarságunk, s a jobb  iránti el-
kötelezettségünk ügyében. De miért itt,
miért ez előtt az emlékmű előtt? Ezt kér-
dezhetik azok a nemzedékek, akik azóta
nőttek föl, hogy 20 évvel ezelőtt, 1990.
március 15-én, jelképesen szólva, a turul
„visszaszállt” helyére.

Elődeink ezt az emlékhelyet a vissza-
csatolást követően 1939-ben állították.
Eredetileg egy rendeletnek köszönheti lé-
tét. Az országos rendelet úgy szólt, hogy
minden településen ki kell jelölni egy he-
lyet, lehetőleg a falu közepén, ahol az or-
szágzászlót fel lehet húzni. Községünk
akkori vezetése és néhány te hetősebb pol-
gára úgy döntött, hogy az országzászló el-
helyezéséhez egy rakott talapzatot és arra
a visszacsatolásra és a falu nemzetiségi
hovatartozására utaló jelképeket is elhe-
lyez. Így került a tetejére a turulmadár (a
nemzetiség szimbóluma), a talapzat első
részére egy dombormű, mely az országot
(a Trianon előttit és utánit) ábrázolta, ez-
zel a felirattal: „Így volt, így lesz!”

Az emlékmű, bármilyen furcsa, igazán
1945 után töltötte be a magyarságot jel-
képező szerepét. A csavargó, északról jött
gyarmatosítók jól érezték az emlékhely
ilyen jelentését, mert küldetésükhöz hí-
ven, barbár módon megsemmisítették a
község nemzeti hitvallásának ezt a szim-
bólumát. Pisztollyal belelövöldöztek,
majd erőszakkal ledöntötték talapzatáról,
a domborművet  pedig megsemmisítet-
ték. A jelképnek ugyanaz lett a sorsa, mint
amit jelképezett: a magyarságot is meg-
fosztották jogaitól, eltiltották nyelvének
használatától. Igaz, akadtak bátrak, akik
visszatették, ám az új hatalom őket is
meghurcolta, a madár pedig rejtőzködni
volt kénytelen, akárcsak a magyar nem-
zetrész, melynek jelképe volt.

A reményt azonban, hogy egyszer
visszakerül eredeti helyére, nem lehetett

közösségünkből kiirtani. A reményt, hogy
a madár egyszer visszaszáll, még azok sem
tudták letörni, akik az emlékhelyet meg-
 gyalázva, az országzászló helyére egy ra-
kétát tettek a hatvanas években. 

S mikor leráztuk a régi rendszer igá-
ját, készen kívánkozott az alkalom, hogy
visszahelyezzük a turult, nemzetünk jel-
képét, a helyére. 1990 januárjában, a volt
tűzoltószertár padlásáról elvittük, hogy
rendbe hozva visszategyük. Nem szemé-
lyeskedés, ha megemlítjük, hogy Godány
Sándor és Zöld Pál a letörött farka helyé-
re újat rakott, a szárny sérüléseit „meg-
gyógyították” – egy golyóütötte lyukat
mementóként a szárnyában meghagytak.
S elérkezett a várva várt pillanat: 1990.
március 15-én, nemzetünk legjelesebb
ünnepén a turul „visszaszállt”. Azóta, im-
már húsz éve, a  falunak, nemzeti közös-
ségünknek jelképe, s bízunk benne, hogy
az marad az idők végeztéig! 

Kovács László

www.egyhazgelle.sk

Zirig Árpád:

a madár visszaszállt
eljött éjűző napunk
egy belső hangra 
figyeljetek
mi még itt vagyunk

s a föld is mely
őseink arcát rejti
tavaszt remél
s remél bűnöket feledni 

március tizenöt
tavasz lesz
zöldül még olajág
bezárt életünk rést bont
s kitör a résen át
hullámok törnek fel a mélyből
arcunk felékesül
elfojtott szavak mozgolódnak 
a mellkasban legbelül
a táj kitárul
TÁTRA és e kalászos róna
kapuját készül nyitni
a SZÍV és EURÓPA

a madár visszaszállt
eljött éjűző napunk
belső hangra figyeljetek
mert mi még itt vagyunk
s itt e madár is
újra szárnyat bontott
átölelni véle
a magyar horizontot.

MEGHÍVÓ

Egyházgelle község önkormányzata 
tisztelettel meghívja a község lakosait az

1848/49-es magyar forradalom és 
szabadságharc évfordulója tiszteletére

rendezendő megemlékezésre.

A program:
Március 12., 18.00 óra: Ünnepélyes 

kiállításmegnyitó a helyi kultúrházban. 
A kiállítást megnyitja, Kovács László

tanár. Az esten a magyarországi
Art Flexum művészeti társaság alkotói

mutatkoznak be munkáikkal. 
Március 15., 15.00 óra: 

Ünnepi emlékműsor a Turul emlékmű-
nél. A műsor kapcsán a magyar forrada-
lomra és szabadságharcra, valamint az

egyházgellei Turul-emlékmű visszaállítá-
sának huszadik évfordulójára emléke-

zünk. A megemlékezésen beszédet
mond Katona Tamás történész, saját

költeményét szavalja el Zirig Árpád költő.
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Advent első vasárnapja
Az adventi koszorúk megáldására került sor az egyházgellei

templomban advent első vasárnapján. A plébános úr először a
templomi koszorút áldotta meg, majd a hívek  koszorúit, melyet
aztán hazavittek a kedves hívek és otthonaikban gyújtották  meg
rajta a gyertyákat. Szép szokás, hogy otthon az égő gyertya mel-
lett együtt imádkozva várja a család Jézus születését.

December 4
Mikulás ünnepség
Ismét eltelt egy év és a jó Szent Miklós ellátogatott a temp-

lomba, hogy megajándékozza községünk legkisebbjeit. A gye-
rekek nagyon várták az ajándékosztó püspököt. Műsorral
készültek fogadására, aki aztán mindenkit megajándékozott egy
csomaggal.Az egy év múlva történő viszontlátás reményében bú-
csúzott Szent Miklós a gyerekektől.

December 13 
Adventi koncert Egyházgellén
Vasárnap délután a zsúfolásig megtelt egyházgellei templom-

ban a Harmónia Classisa somorjai kamarazenekar muzsikájá-
ban gyönyörködhettünk. Szebbnél-szebb komolyzenei művek
csendültek fel az egyórás koncert alatt. Igazi zenei élményben
volt részük a jelenlévőknek.

December 25
Betlehemi ünnepi műsor

A hagyományokhoz híven ismét nagykarácsony délutánján
Betlehem-i játékkal kedveskedtek iskolánk tanulói a hívek-
nek.Láthattunk és hallhattunk verseket, énekeket, hangszerjá-
tékokat és pásztorjelenetet. A gyerekek így készítettek ajándékot
a kis Jézusnak.

December 31
Szilveszter
Az év utolsó napja délutánján hálaadáson vehettünk részt a

templomban. Szép keresztény szokás, hogy ilyenkor hálát ad-
junk az elmúlt esztendőért. Éjfélkor pedig szentségimádással
köszöntöttük az új évet.

A rejtvény felső sora egy Szent Istvánhoz  közeli személy

nevét takarja 
1. Ószövetségi  város a Bírák könyvében.
2. Lakat.
3. Izsák fia.
4. Jákob fia.
5. Ószövetségi zsidó gyűjtemény.
6. Azarja másik nene Dániel könyvében.
7. Sámson felesége.
8. Küldött.
9. Papok az ószövetségben.
10. Csökönyös volt a szamara.
11. A prímások városa.
12. Noémi menye.
13. Pál apostol írt neki levelet.
14. Ősatyák.
15. Kovácsok használják.
16. Ábrahám felesége.
17. Az egyiptomi fáraó parancsnokának a felesége.
18. Evangélium.
19. Jeruzsálemi főpap Jézus idejében.

Az oldal anyagát írta és összeállította 
Mgr. Bohony Irén
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Egyházközségünk életéből

Nagyböjt péntekein 17,30-tól keresztuti ájtatosság.
A húsvéti nagygyóntatás időpontja március 27.
A komáromi imanapra április 25-én kerül sor.
Elsőáldozás május 2.
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Események az iskolában

Január 29. Bizonyítványosztás
Tiszta egyes tanulóink:

1. osztály:
Álló Szilvia, Molnár Vanessa, Bernáth Kornél, Nagy Klau-

dia, Bindics Csenge, Németh Áron, Csáky Chiara, Patócs
Erik, Dubicky Réka, Pőthe Mátyás, Erős István, Puksa Virág,
Farkas Lénárd, Sárosfai Áron, Kovacsovics Kristóf, Tóth Gá-
bor Levente, Križan Claudia, Tóth Kopppány Buda, Márton
Kinga, Vércse András József, Molnár András, Zirig Ádám

2. osztály:
Bölcs János Levente, Méry Adrián, Farkas Bálint, Mészáros

András, Kalina Patrik, Mészáros Kitti, Lengyel Eszter, Né-
meth Viktor, Márkus Márton

3. A osztály
Bugár Mária, Pongrácz Kevin Krisztián, Cséfalvay Ábel,

Pőthe Vivien, Füle Csilla, Simon Barbara, Godány Fanni,
Szegedi László, Gogora Krisztián, Tóth Kristóf, Kázmér Réka,
Veszprémi Kata

3. B osztály:
Androvics Róbert, Marcell Erzsébet, Boráros József, Marcell

Melinda, Csémi Kinga, Simon Vivien, Csóka Veronika, Ta-
kács Jázmin Orsolya, Farkas Boglárka, Zöld Emese, Kővári
Dóra

4. osztály:
Fekete Gergely, Kósa Natália, Süli András, Kovačič Claudia

5.A osztály:
Póda Nikoletta, Pongrácz Diána, Süli Vanessa

5. B osztály:
Lehotsky Katalin, Szabó Noémi, Tóth Angelika, Viola Már-

ton, Viola Orsolya, Zirig Eszter

6. A osztály:
Füle Dénes

6. B osztály:
Márkus Gergely, Molnár Klaudia

7. osztály:
Bódis Dávid

8. osztály:
Csóka Andrea, Csóka Eszter, Pőthe Veronika, Sebök Dóra,

Trencsík Marianna, Világi Dominika

Sítanfolyam: Veľká Javorina 
2010. január 25–29.

A 7. és 8. osztály tanulói – 39 gyerek – sítanfolyamon vettek
részt.

Vezetők: Horváth Erzsébet, Gróf Jolán, Viola József
A jó hangulatú tanfolyamról az alábbi képek tanúskodnak.

A 2010-es év elején megkezdődtek a járási verse-

nyek, melyeken tanulóink minden évben sikerrel

vesznek részt.

Január 27-én került sor a Matematikai olimpia já-

rási fordulójára az 5. és 9. évfolyam tanulói részére,

Dunaszerdahelyen.

Eredmények:

5. évfolyam: Süli Vanessa – 4. hely

Tóth Angelika – 5. hely

9. évfolyam: Bittera Norbert – 4. hely

1. Bódis Boglárka, Kislúcs
2. Boráros Mátyás, Etrekarcsa
3. Cseh István, Egyházgelle
4. Csicsai Dorina, Nagylúcs
5. Farkas Balázs, Egyházgelle
6. Inczédi Gábor, Cséfa
7. Kalmár Attila, Pósfa
8. Katona László, Kisbudafa
9. Kósa Nikolett, Pósfa
10. Méri Ádám, Kisbudafa
11. Pintér Patrik, Nagylúcs
12. Péder Veronika, Nagybudafa
13. Polák Mátyás, Mihályfa
14. Rácz Dóra, Dióspatony
15. Rácz Réka, Dióspatony
16. Sátor Erika, Nagybudafa
17. Simon Patrícia, Ógelle
18. Süli István, Ógelle
19. Szabó Laura, Pósfa
20. Túry Glória, Kisbudafa
21. Vég Dávid, Nagybudafa
22. Virág Zsolt, Kislúcs

Köszönjük minden tisztelt szülő bizalmát!
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Január végén tartotta hagyományos
állófogadását Ravasz Béla, Egyház-
gelle község polgármestere. A fogadá-
son részt vettek községünk intéz -
ményeinek vezetői, közéleti személyi-
ségek, vállalkozók, a civil szervezetek
képviselői, akiknek a polgármester
megköszönte eddigi munkájukat, sok

esetben támogatásukat, s együtt emel-
ték poharukat a további közös együtt-
működésre. Ravasz Béla polgármester
megnyitó beszédében kiértékelte az
elmúlt 2009-es esztendőt, s hangsú-
lyozta, hogy bármilyen év is kövesse
azt, közös erővel, összefogással és ten-
niakarással minden problámára lehet

megoldást találni. Ennek reményében
emelték poharaikat a résztvevők. Az
ünnepi program részeként két jubi-
lánst köszöntöttek, név szerint Sidó
Irma tanító nénit és Varga Margit
képviselőt. Az alábbi beszédek a foga-
dáson hangzottak el.

-b-

Varga Margit 
Beketfán született Agg Gusztáv és Mária első gyerme-

keként.
Még a régi iskolába járt, a mai lelki gyakorlatos házba.

Kortársai elmondása alapján mindig színjeles tanuló volt.
Ezt követte a 11 éves gimnázium, ott is kitűnőként végzett.
Első munkahelye az erdészetnél volt, aztán banki alkalma-
zott lett, majd a helyi gép- és traktorállomáson dolgozott.
Utolsó munkahelye a helyi szövetkezet volt, onnét vonult
nyugállományba.

Özvegy Varga Margit ma két lány édesanyja és öt uno-
ka nagymamája.

Milyen érdekes az élet, egy hivatalos életrajzot be lehet
sűríteni öt sorba, holott a  sorok között évek, évtizedek van-
nak. Azokban pedig minden, ami az élet hozadéka, küzdés,
szeretet, szerelem, család, munka, halál... Ennek leginkább
Manci néni a tudója, hiszen hét évtizeddel a háta mögött ő
az élet minden posztján helytállt már. Volt odaadó gyereke
beteg szüleinek, volt anya, feleség. Mindig, minden élet-
helyzetben  észrevette, hol lehetne többet tenni a közért. A
faluért, ahol született, az emberekért, akik ott élnek. Az is-
kolai szülői szövetségnél, a Vöröskeresztnél, a sportszerve-
zetnél, az egyházközösségben. És cselekedte mindig azt,
amit a szíve diktált, s tegyük hozzá, olyan korról beszélünk,
ahol nem mindig nézték el, ha az ember a szívére hallgat.
Önkormányzati munkáját is mindig a segíteniakarás, az
odafigyelés jellemezte. A mások iránti empátia. És az egész-
séges kritika, amit néha, valljuk be őszintén, egy-egy kép-
viselőtestületi ülés során nehéz volt elfogadnunk, de a
későbbiekben rájöttünk, az építő jellegű kritika csak előbb-
revisz, többé tesz mindannyiunkat. Ezt köszönjük meg a
mai napon. A sokéves munkát,  a sorok közötti dolgokat,
amik egy életrajzból kimaradnak.

Mindazt, amit nem lehet felsorolni, de amiről tudjuk, az
idő jegyzi. Valamint az emlékezet. Manci néni! Kívánunk
erőt, egészséget, és kitartást, hiszen tudjuk, a sors úgy in-
tézte, nincs idő visszanézni, csak előre, a családnak, közü-
lük leginkább egy beteg unokának még szüksége van a
nagymamára.

És kérjük, amíg ereje és ideje engedi, a mi önkormány-
zati munkánban is vegyen részt. Ennek reményében adjuk
ezt a kis szobrot. Köszönjük.

Polgármesteri állófogadás – elismerésekkel
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FELHÍVÁS

2%  

A nagybudafai óvoda pedagó-

gusai és szülői közössége tiszte-

lettel megkér mindenkit, aki

adója két százalékával támogat-

ná az oktatási intézményt, hogy

ebbéli szándékát jelezze az óvo-

da pedagógusainál. 

Sok kicsi sokra megy! 
Köszönjük!

A budafai ovisok 
farsangi viseletben

Ovisarok

A nagybudafai ovisok élvezték az idei telet, 
s ezzel a csoportképpel búcsúztatták azt

Sidó Irma 

Sidó Irma az egyházgellei alapiskola nyugdíjas
pedagógusa. 1961-ben jött iskolánkba tanítani, ezt
megelőzően Kürtön végzett oktató-nevelői mun-
kát.  1964-ben kötött házasságot Sidó Ferenccel.
Vezetőségi  tagként aktívan részt vett a helyi Vö-
röskereszt alapszervezetének  munkájában. 

Sidó Irma egy lánygyermek édesanyja, két uno-
ka nagymamája.

És közülünk sokunknak a gyerekkora. A taní-
tó néni, aki vasszigorral nevelte belénk a történel-
met, az irodalmat, a nyelvtant, mondván, ezt
tudni, ismerni kell. Százszor és százegyszer leírtuk
a táblára, hogy jegygyűrű és higgyétek, meg hagy-
játok, és egy osztálynyi gyerekcsapat harsogta tör-
ténelemórán a császárt üdvözlő zengetes szöveget,
az avecézar morituritészalutant. És akkor, gyerek-
ként nem értettük, minek ez nekünk? Azóta el-
telt egy kis idő, a csatát, melyet ő vívott velünk
egykor, most mi vívjuk a saját gyerekeinkkel.  Ir-
ma tanító néni egykori kisdiákjai felnőttek, sokan
közülük itt vannak a teremben. Most engedje meg
kérem, hogy őszülő fejű felnőtt emberekként kö-
szönjük meg mindazt, amit gyerekként Öntől
kaptunk. Azt a fajta tudást, azt az erőt, azt a ki-
tartást, azt a fegyelmet, amit akkor nem értékel-
tünk eléggé, de amiből mind a mai napig
építkezünk.  

Köszönjük a türelmet, mellyel irányunkban vi-
seltetett. Kérjük, nézze el nekünk, hogy gyerek-
ként még nem tudtuk, a szigor nem más, mint
szeretet és felelősség. Köszönjük, hogy ezt Öntől
tanulhattuk meg az iskolapadban.

Kívánunk a továbbiakban erőt, egészséget és
kérjük fogadja el tiszteletünk jeléül ezt a kis szob-
rocskát.
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Február elején került sor a helyi önkormányzat szervezte
nyugdíjasnapra, melyre községünk idős embereit, nyugdíja-
sait várták nagy szeretettel a helyi kultúrházba. 

A helyi alapiskolások kultúrműsora és  Ravasz Béla pol-
gármester ünnepi megnyitóbeszéde után  uzsonnával kí-
nálták a jelenlévőket, majd kötetlen, zenés szórakozás
következett. A képek a helyszínen készültek.

Hangulatos nyugdíjasnap „Lassan jő az öregség. Az ember csak észreveszi,
hogy nőnek a hegyek, egyre magosabbak lesznek,
egyre hosszabb rajtuk az út, fölfele.”

Wass Albert

Az „A” csapat tavaszi
focimenetrendje 

március 14.: Eperjes - Egyházgelle
március 21.: Egyházgelle – Tárnok
március 28. : Királyfiakarcsa – Egyházgelle
április 4. : Egyházgelle – Nagyszarva
április 11.: Ekecs – Egyházgelle
április 18.: Egyházgelle - Csenke
április 25.: Egyházgelle – Balony
május 2.: Egyházkarcsa – Egyházgelle
május 9.: Egyházgelle – Baka
május 16.: Jányok – Egyházgelle
május 23.: Egyházgelle – Sárosfa
május 30.: Csallóközcsütörtök 

– Egyházgelle
június 6.: Egyházgelle – Hodos
június 13.: Nagyabony – Egyházgelle
június 20.: Egyházgelle – Lég

A Gelle Szék Polgári
Társulás folyó év hús-
vét vasárnapján újra
megrendezi borkósto-
lóval egybekötött 

Húsvéti 
bálját.

Aki úgy érzi, szereti a jó
bort, a vidámságot és szíve-

sen töltene el egy szórakoztató es-
tét jó zene mellett, érdeklődhet a
következő telefonszámon: 

0902 679 462.
A rendezvény zártkörű, zenét az
Alf zenekar szolgáltatja.
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Mi? Hol? Mikor?

• Március 1.: Jóegészség túra a Kis-Kárpá-
tokban. Kérjük az érdeklődőket, hogy
részvételi szándékukat előre jelezzék az
autóbuszfoglalás miatt. Részvételi díj 3,5
euró. Bővebb információ a helyi kultúr-
házban kaphatnak.

• Március 6.: Nőnapi batyus banyabál a
nagybudafai kultúrházban. Kezdés 19.00
órakor. Belépődíj elővételben 4 euró, va-
lamint társaságonként egy darab tombo-
ladíj. Bővebb információt az 5545 287-es
telefonszámon kaphatnak az érdeklődők.

• Március 12.: Az 1848-49-es magyar for-
radalom és szabadságharc tiszteletére
rendezett képzőművészeti kiállítás meg-
nyitója a gellei kultúrházban. Kezdési idő-
pont 18.00 óra. A tárlaton a magyarországi
ART FLEXUM művészeti társaság alkotói
mutatkoznak be.

• Március 15.: Ünnepi másor és megem-
lékezés a Turul-emlékműnél. Ünnepi be-
szédet mond Katona Tamás történész.

• Március 19.: 18.00 órától Somogyi Alf-
réd református lelkésszel beszélgetünk a
Bibliáról. Az est folyamán vetítésre is sor
kerül majd. Mindenkit szeretettel várunk!

• Március 27.: Diszkó a helyi kultúrházban

• Április 11.:„Holdvilágos éjszakán...” Szín-
házi előadás a diószegi hahota színjátszó
csoport előadásában. Belépődíj 1,50, illet-
ve 2,50 euró. Kezdési időpont 16.00 óra.

• Április 16.: Nárciszok napja. Aktivistáink
és önkénteseink pénzadományokat gyűj-
tenek majd a község területén a Szlovák
Rákellenes Liga megsegítésére.

• Április 16.: Sportbál a helyi kultúrházban.

• gépjárművek, autók belsejének tisztítása
és teppezése, karosszériák fényesítése,
műanyag felületek felélénkítése

• szőnyegek, ülőgarnitúrák és kárpitok 
tisztítása

• otthonok, lakások, családi házak, iroda-
helyiségek, szállodai helyiségek, iskolák
teljeskörű takarítása

• takarítás festők, építkezés, költözködés
után

Tel.: 0904 398 862

C
le

an
!

Könyvtárinfók

Április 1-től leltároznak a könyvtárban, ezér előreláthatólag az 
május 5-ig zárva lesz. Köszönjük az olvasók megértését!

„Könyvet a házhoz” címmel új szolgáltatást indítanak a helyi könyvtár-
ban, melynek lényege, hogy a könyvek, az olvasnivalók az idős, beteg em-
berekhez is eljussanak. 2010 márciusától minden hónap első keddjén
házhoz szállítják az idős emberek által kiválasztott könyveket. 
Bővebb információt a szolgáltatásról és a könyvkínálatról az 5545 287-es,
illetve a 0908 80 86 94-es telefonszámon kaphatnak az érdeklődők.

A könyvtár vezetője kéri a tisztelt olvasókat, hogy a régebben kikölcsön-
zött könyveket szíveskedjenek a könyvtárba visszavinni, illetve az elve-
szett könyvek árát megtéríteni. 

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Régi receptjeink...
Változatlanul várjuk receptjeiket, a leközölt receptek
beküldői könyvjutalomban részesülnek – amelyet a
helyi községházán vehetnek át a beküldők.

Hozzávalók: 50 dkg finomliszt, 25 dkg Hera margarin, 
2 dcl tejföl, 2 tojássárgája, 2 dkg élesztő, 2 kiskanál só, 
15 dkg reszelt sajt , 3evőkanál tej.

Elkészítése: Az élesztőt felfuttatjuk a langyos tejben és
tésztát dagasztunk a liszttel, magarinnal, tojással, 
tejföllel. Letakarjuk és 1 órát pihentetjük. Ezután 

1 cm vastagra kinyújtjuk, tetejét megkenjük a 2 tojás 
felvert habjával és szórunk rá reszelt sajtot. 
Kiszaggatjuk és megsütjük. Jó étvágyat!

Bohony Irén, Nagybudafa

Hozzávalók: 1 kg disznókaraj,  fél liter víz, 2 evőkanál
mustár,  2 evőkanál ketchup, 3-4 gerezd fokhagyma, 
2 evőkenál vegeta, 1 kiskanál bors, fél vaj, 
1 gombakonzerv.

Elkészítése: A húst felszeleteljük, prézlibe forgatjuk,
majd tojásba. Hirtelen kisütjük, majd tepsibe rakjuk. 
A fent leírt hozzávalókat egybeforraljuk és a húsra 
öntjük. Addig sütjük sütőben, míg a levet magába nem
szívja. Tetszés szerinti körettel tálaljuk. A hús másnap 
is finom puha marad.

Gaál Ilona, Pósfa
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Egyházgelle önkormányzatának lapja

Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőbizottság tagjai: 
Hitélet – Mgr. Bohony Irén, özv. Varga Margit, Sulioldal – Mgr. Trencsík Anikó, Regence−hírek –  Usačov Péter. 
A szerkesztőség a lapban leközölt írásokkal nem feltétlen azonosul. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 

Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: namedia – Nagy Attila. Nyomta a Pelikán s.r.o., Egyházgelle
Evidenčné číslo Ministerstvo kultúry SR EV 3291/09. Megjelenik kéthavonta
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Elhalálozások

Januárban Csóka Irma
(Egyházgelle), februárban
pedig Polák Mária (Beket-
fa) adta vissza lelkét a te-
remtőjének

Béke poraikra!

Jubilánsok

„Hogy mögötted az évek száma
hány örömmel eltelt napból áll,
szomorú perceket fakulni látod,
sok boldog pillanat órákból áll.
Előre tekintesz, bár szíved a múltban,
visszahúz az egyszerű, tiszta világ,
merre vezethet a jövő rögös útja,
a kérdés néma válaszodra vár.”

Ezekkel a sorokkal köszöntjük jubilánsainkat, kívá-
nunk számukra erőt, egészséget, további szép életet.
Boldog születésnapot!

Januárban lapozta fel életkönyvének nyolcvanadik oldalát Jankó Erzsébet Csé-

fán, márciusban pedig Haizer Ferenc ünnepli nyolcvanadik születésnapját

Ógellén.

Januárban töltötte be hetvenedik életévét Sidó Irma Beketfán. Februárban 

Pőthe Benedek (Pósfa), Varga Margit (Pósfa) és Álló Sándor (Nagybudafa) 

ünnepelte hetvenedik születésnapját. Márciusban Hamar Mária (Nagybudafa), 

Molnár Veronika (Beketfa), valamint Tóth Antal (Ógelle) tölti be hetvenedik

életévét.

Köszöntő
Március 15-én 

tölti be ötvenedik
életévét 

Zalka Mária 

Egyházgellén. 
E szép ünnep 

alkalmával köszönti
őt lánya Sabina 

párjával Sanyival,
valamint a két 

unoka, 
Kitti és Sabinka. 

Köszöntő
Március 15-én ünnepli

ötvenedik születésnapját
Egyházgellén 

Zalka Mária. 

Ebből a szép alkalomból
kívánnak neki minden
jót, további szép életet

testvérei, Ottília és Erna
családjaikkal, valamint

sok puszit küld a kis
Erik.

„Amikor úgy érzem, hogy semmi sem sikerül, a kőtörők munkájára gondo-

lok, akik százszor is ráütnek a nagy kődarabra, s azon még csak egy repe-

dés sem látszik. A százegyedik kalapácsütésnél azonban 

a kő kettéválik, és én tudom, hogy nem az 

utolsó csapástól, hanem attól a száztól, 

amit előtte mértek rá”  Jacob van Rijs

Ezekkel a sorokkal köszöntik 

ötvenedik születésnapján 

Ravasz Béla polgármestert

a képviselőtestület tagjai, 

kívánva számára erőt, 

egészséget, s további jó munkát!
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